

别犯“拖延症”，赶紧去年报

城阳区市场监管局提醒市场主体需在6月30日之前年报

□半岛全媒体记者 栾英杰 通讯员 胥璇 报道

本报讯 身边有做生意的朋友，营业执照的年报别忘啦！近日，记者从城阳区市场监管局获悉，2016年度年报申报时间为2017年1月1日至2017年6月30日。年报主体要在规定的期限内尽早报送2016年度报告，尽量不要在年报规定期限即将到期时扎堆报送年报，扎堆报送容易造成系统堵塞而影响效率。

什么样的企业需报送年报？记者了解到，2016年12月31日前在城阳区注

册登记的企业，包括私营企业、外资企业、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、农民专业合作社、个体工商户。报送主体可以登录青岛市工商局网站“企业公示平台（年报入口）”，报送年报信息并公示；登录国家企业信用信息公示系统“企业信息填报”入口，通过工商联络员方式报送年报信息并公示。2016年度年报申报时间为2017年1月1日至2017年6月30日。

据悉，今年是企业、农民专业合作社、个体工商户年报制度实施的第三年，2016年之前成立的市场主体，必须

在6月30日之前报送并公示2016年度报告，逾期未报将被列入经营异常名录，列入经营异常名录满三年将被列入严重违法失信企业名单，极大影响企业信用，因此被限制贷款、无法参与招投标、不能授予荣誉称号等。“除了逾期未报之外，企业报送年度报告信息时隐瞒真实情况、弄虚作假的，也会被列入经营异常名录，并通过企业信用信息公示系统向社会公示。今年，企业、农民专业合作社的年报中又增加了5项社保事项和4项统计事项，与之前有所不同。”

城阳区市场监管局工作人员介绍说。

■温馨提示

1.个体工商户可以选择向辖区内的市场监管所报送2016年度纸质年报。

2.市场主体发现其2016年度年报公示的信息不准确的，应当在2017年6月30日前及时更正，并将更正前后的信息同时向社会公示。

3.在本区注册登记的各类企业，未领取加载统一社会信用代码“一照一码”营业执照的，应于2017年12月31日前换发完毕。

【公交那些事儿】

□半岛全媒体记者 丁霞 通讯员 张庆春

男子寻短见再起求生欲 公交司机急送医

2月7日上午，来自泰安的齐先生带着一面锦旗来到青岛公交集团流亭车队，感谢933路驾驶员晁秀明半个月前的救命之恩。原来，齐先生的表哥在城阳区一家企业打工，受负面情绪和工作压力影响，在1月26日（腊月廿九）一早，54岁的表哥在租住的房间里割腕自杀，不久后重新产生求生欲望，但由于失血过多无法站起，便从屋里爬到马路边缘，恰好被933路驾驶员晁秀明发现，及时送医挽回齐先生表哥的生命。

赶火车丢包 公交司机拾金不昧

近日，919路驾驶员梁贵毓行车途中捡到一个背包，里面有两部手机、两个新的充电宝以及衣物食品等东西，通过背包内的手机，车队工作人员联系到失主的亲戚，随后，失主柳女士来到车队领回背包。据了解，柳女士当天下午要乘坐当天下午的火车回老家邱县，由于拿的行李较多，把背包落在车上，后来发现少了包，幸亏背包被公交司机捡到，才能安心地回家过年。

男乘客过敏晕倒两次 公交司机叫来救护车

近日，372路2542号公交车驾驶员魏兆臣驾车行驶到书院路附近时，一位60岁左右的男乘客瘫坐在车厢中部台阶上，随后，魏兆臣想拨打120将男乘客送医治疗，可是该乘客称自己有点过敏不用去医院，坐着休息会儿就好了。多次劝说无果，魏兆臣只好返回驾驶室继续行驶，可公交车刚开出没多久，这名男乘客再次晕倒，这次直接摔在公交车地板上，魏兆臣见状直接掏出手机拨打了120急救。大约10分钟左右，救护车抵达现场，魏兆臣和车上其他乘客一起将男乘客扶到救护车上。据了解，男乘客经过简单诊治后便出了院，目前身体并无大碍。

女乘客晕倒 公交司机细心照料

近日，941路驾驶员刘午开驾车行驶至湾头附近时，车内一名女乘客在准备下车的时候突然晕倒，刘午开赶紧将女乘客扶起，并拨打了120急救电话。等待救护车到来的过程中，刘午开又跑到附近的药店给晕倒乘客买了药，等到120到了之后，驾驶员就帮助医护人员将女乘客抬上救护车。



着急回家当伴郎 丢了钱包却不知

□半岛全媒体记者 丁霞 通讯员 于超 报道

去往莒县方向的李先生由于着急回家给即将结婚的哥哥当伴郎，将自己的背包落在了候车厅座椅上却浑然不知，背包里有给哥哥的1.2万元份子钱。2月7日上午，被汽车北站站务员卢瑛捡到并归还。图为汽车北站站务员卢瑛将钱归还失主。

完成6个断面监测点位采样工作

城阳环保分局监测站春节假期后第一天进行地表水例行监测

□半岛全媒体记者 栾英杰 通讯员 张明媛 报道

本报讯 3日，春节假期后第一天，城阳环保分局监测站工作人员赶赴崂山水库、书院水库和白沙河监测断面现场，进行2月份地表水例行监

测，同时与国家环保部组织的第三方监测公司一起，完成了白沙河国控地表水断面的同步监测。

在监测现场，受持续多日低温影响，城阳辖区内的崂山水库、书院水库、白沙河等地表水环境质量

例行监测断面均结冰，冰层较厚，为保证及时完成现场监测任务，分局监测人员不畏严寒，使用钢钎等凿冰工具，在艰苦的环境下严格按照采样规范完成6个断面监测点位的采样工作。

孕前警惕巨大宫颈肌瘤

医生提醒市民孕前要提前做好相关检查，一旦出现问题要及时就医

□半岛全媒体记者 张彤 通讯员 李春燕

鲍女士（化名），今年38岁，因为之前忙于事业而耽误了生育，近两年才将孕育计划提上日程，不料却出现了月经周期不正常、月经量过多的问题，并出现了贫血症状，在半年前又出现了阴道持续流血两个月的情况，于是到医院检查发现子宫内长有肌瘤且不断增大，严重贫血遂行“诊刮术”，术后病理结果为子宫内膜复杂性增生。

因病情较为复杂，又考虑生育问题，鲍女士曾多方求医无果，后来听说北医三院妇科专家郭红燕主任在城阳人民

医院坐诊，上网了解到郭主任的简介后，她立即进行了预约。在门诊上，郭主任详细询问了她的病史，进行仔细查体，完善了必要的辅助检查，认为鲍女士的子宫肌瘤并不是肌瘤那么简单，它的难度在于这是一个位于宫颈部的肌瘤，而且瘤体巨大，考虑到患者有妊娠要求，还有子宫内膜复杂增生，因此为患者制定了先腹腔镜切除肌瘤，后治疗子宫内膜复杂增生，然后再妊娠的一系列治疗方案。在听完郭主任详细的解答之后，鲍女士悬着的心终于放下，她决定让郭主任完成这个“麻烦”的手术，手术很顺利。

据介绍，作为子宫肌瘤的一种少见类型，宫颈肌瘤发病率约占子宫肌

瘤的5%左右，为激素依赖性良性肿瘤，大多发生于生育期女性。宫颈肌瘤位于盆腔深部，紧领直肠、子宫血管、输尿管，小的宫颈肌瘤多无明显的临床症状，随着肌瘤的增大，可出现肿瘤压迫直肠、输尿管、子宫血管等症状，如大便困难、便秘、输尿管、肾盂积水甚至导致肾功能衰竭，盆腔淤血、长期慢性盆腔疼痛等。

北医三院郭红燕主任在此提醒广大计划生育一孩或二孩的高龄孕产妇，提前做好遗传、感染、内分泌、免疫、生殖附件等相关检查，一旦出现相关妇科问题时，要及时就医，请专业妇产科医师进行详细诊疗，以免贻误病情。